

О проведении II этапа целевой  
Профилактической акции  
«Внимание – дети!»

На основании совместного письма управления Госавтоинспекции ГУ МВД России по Краснодарскому краю и министерства образования и науки Краснодарского края от 16 мая 2025 г. «О проведении II этапа целевой профилактической акции «Внимание – дети!» управление образования администрации муниципального образования Ленинградский муниципальный округ Краснодарского края сообщает следующее.

За 4 месяца 2025 года на территории Краснодарского края зарегистрировано 170 (-20,9\*%) дорожно-транспортных происшествий, в которых 4 ребенка погибли и 185 (-19,2%) получили ранения различной степени тяжести. Несмотря на принимаемые меры и снижение количества ДТП, ситуация с состоянием детского дорожно-транспортного травматизма остается напряженной.

В результате ДТП на территории 4-х муниципальных образований края погибли дети: Туапсинский район (6 января, водитель мототранспорта, 12 лет), Приморско-Ахтарский район (11 января, пешеход, 2 года), Белоглинский район (25 января, пассажир, 14 лет, за рулем автомобиля находился 16-летний водитель), Новокубанский район (пассажир мототранспорта (спортивный инвентарь), 14 лет, за рулем находился 12-летний водитель).

Увеличение количества ДТП с участием детей и подростков отмечено в 14-ти муниципальных образованиях края.

В 73 ДТП (42,9 % от общего числа ДТП с участием детей) пострадали дети –пешеходы, 1 ребенок погиб, 74 ребенка пострадали), 37 ДТП произошли на пешеходных переходах, из них 13 (44,4 %) в темное время суток (12 из 14 пострадавших детей были без световозвращающих элементов).

С участием детей-пассажиров произошло 62 (-33,3 %) ДТП, в которых пострадал 71 ребенок, 2 ребенка погибли.

Особую обеспокоенность вызывает увеличение числа ДТП с участием детей-водителей (37 ДТП (+27,6 %), 1 ребенок погиб, 36 ранены). Из них с участием детей, управляющих мототранспортом зарегистрировано 31 ДТП, 30 подростков пострадали, 1 погиб. Несовершеннолетние не имели права управления и не должны были находиться на дороге за рулем мототранспорта. С участием детей-велосипедистов зарегистрировано 4 ДТП (2014 г. – 11), в которых пострадали 4 ребенка.

В крае произошло 47 ДТП по неосторожности несовершеннолетних: из них по неосторожности детей-пешеходов произошло 21 ДТП, детей-водителей

мототранспорта 20 ДТП, по неосторожности детей, управляющих СИМ – 4 ДТП.

Ежегодный анализ статистических данных свидетельствует, что более трети всех дорожно-транспортных происшествий с участием детей приходится на период летних каникул, в связи с увеличением продолжительности нахождения детей на улице, а также передвижением к местам отдыха и обратно.